Ofua 4°
To vitpko appwvio (NHaNOs) xpnowdormnoleital otn yewpyia wg Almaoua Aoyw tng HeyaAng
TIEPLEKTLKOTNTAC TOU 0€ A{WTO, AAAA KOL WG CUOTATIKO O€ TTIOAAQ EKPNKTIKA UiypaTo OTwE TO
Blropnxavikd ekpnktikd ANFO yla xprion o€ opuxeia, Aatopeia, OLKOSOUIKEG KATAOKEVEG K.AL.
Mia opdda paBntwv oto oxoAlkd epyaotriplo Quolkwv EMOTNUWY TIPAYHOTOTIOWNCE TIg
TIOPAKATW EVEPYELEG:
a) Aiéluos 40 g NH4NOs og vepo omodte nmapaockevaoe 250 mL StoAvpatog Al. Na
UTIOAOYLOETE TNV % W/V TIEPLEKTIKOTNTA KAL TN OUYKEVTPpWON (o€ M) tou StahUpatog Al
o€ NHaNO:s. (uovabec 9)
B) NpooBeoe 50 mL vepod og 150 mL tou StaAvpatog Al ondte mpoékue StaAuvpa A2.
Na umoAoyioete tn ouykévipwon (oe M) tou dtaAvpatog A2 oe NHaNOs. (uovadeg 8)
v) Avauike 200 mL tou SwaAUpatog A2 pe 200 mL aMou SwaAvpatog NHsNOs
OULYKEVTPWONG 2,5 M (8taAdupa A3) ondte oxnuatioes to dtalupa A4. No urtoAoyioete
ouykévipwon (og M) tou StaAupatog A4 oe NHaNOs. (uovadec 8)
AlvovTol Ol OXETIKEG ATOMLIKEG Haleg: Ar(N)=14, A(O)=16, Ar(H)=1.
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